
肯定的意見 否定的意見

① ② ③ 　④ ①＋② ③＋④

1
自分は、授業やテスト、実習や課題などを通して、基礎学力や専門
的な知識・技能を向上させることができている。 21% 54% 17% 8% 75% 25%

2
先生は、授業やテスト、実習や課題などを通して、基礎学力や専門
的な知識・技能を向上させようと意欲的に取り組んでいる。 29% 57% 11% 3% 86% 14%

3
授業中のクラスの雰囲気は落ち着いており、集中して勉強ができ
る。 27% 42% 21% 10% 69% 31%

4
学校は、ホームページやTwitterなどにより、学校の様子をわかりや
すく情報発信している。 22% 50% 18% 11% 72% 29%

5 学校は、友人・先生・外来者に対して気持ちの良いあいさつをする
よう指導している。 39% 39% 15% 7% 78% 22%

6 学校は、学びの場にふさわしい服装や身だしなみを指導している。 41% 39% 11% 9% 80% 20%

7 学校は、交通法規を守り、交通安全に留意する姿勢を身に付ける
ように指導している。 41% 41% 13% 5% 82% 18%

8 学校は、いじめを許さない姿勢など、人権を大切にする指導をして
いる。 51% 29% 9% 11% 80% 20%

9 部活動は活動が充実している。 42% 30% 16% 11% 72% 27%

10 創風祭などの学校行事や生徒会活動は充実している。 58% 29% 8% 4% 87% 12%

11 学校は、進路選択やその充実のために適切な進路指導をしてい
る。 44% 44% 8% 4% 88% 12%

12 学校は、生徒の健康や安全に十分配慮している。 48% 37% 11% 5% 85% 16%

13 学校は、清掃が行き届き整理整頓ができている。 25% 47% 20% 7% 72% 27%

14 学校の施設や設備は、利用しやすいように工夫され、整理されてい
る。 20% 43% 23% 15% 63% 38%

15 学校は、教育相談室やスクールカウンセラーなど気軽に相談できる
体制を作っている。 35% 41% 14% 10% 76% 24%

16 学校は、生徒が生き生きとした学校生活を送れるよう、魅力ある学
校づくりを行っている。 34% 44% 12% 10% 78% 22%

17 岡山共生高校に入学して良かった。 45% 32% 16% 7% 77% 23%

令和５年度　学校自己評価アンケート【生徒用】集計結果について  　 令和５年12月実施

回答数　生徒：１２３人、　保護者：９８人、　教員：１９人
回答は、①そう思う　　　②どちらかと言えばそう思う　　　③どちらかと言えばそう思わない　　　④そうは思わない　　の４段階

質　問　項　目
選択肢



肯定的意見 否定的意見

① ② ③ 　④ ①＋② ③＋④

1 学校は、興味・関心・適正・進路に応じた科目選択ができている。 40% 50% 8% 2% 90% 10%

2 学校は、授業の内容や指導方法について工夫している。 32% 53% 15% 0% 85% 15%

3
学校は、情報提供や生徒面談など進路指導をきめ細かく丁寧に
行っている。 35% 53% 10% 2% 88% 12%

4
学校は、総合的な探求の時間などにより、生徒の「生きる力」や「進
路を実現する力」を育てている。 31% 55% 14% 0% 86% 14%

5 学校は、HPや広報誌、新聞、テレビ等を通じ、教育活動を生徒・保
護者・地域に広く発信している。 33% 51% 15% 1% 84% 16%

6 学校は、創風祭などの学校行事やホームルーム活動を通じ、生徒
の主体性を育てている。 52% 42% 5% 1% 94% 6%

7 学校は、グループやチームでの活動を通じ、協力することの大切さ
を教えている。 43% 49% 6% 2% 92% 8%

8 学校は、生徒自ら学び、行動する力を育てている。 39% 49% 10% 2% 88% 12%

9 学校は、地域学習により、社会の課題を発見し、持続可能な社会を
実現しようとする意識を育てている。 24% 57% 16% 2% 81% 18%

10 学校は、国際交流などにより、多様な文化を理解する姿勢をし立て
ている。 47% 42% 10% 1% 89% 11%

11 学校は、地域の文化に触れたり、芸術を鑑賞したりする機会を作っ
ている。 24% 52% 21% 2% 76% 23%

12 学校は、体験等を通じて、社会に貢献する大切さを教えている。 31% 51% 16% 2% 82% 18%

13 学校は、あいさつをはじめ、社会のルールや日常生活のマナーを
指導している。 39% 49% 9% 3% 88% 12%

14 学校は、よく掃除され、清潔に保たれている。 42% 53% 5% 0% 95% 5%

15 学校は、部活動で生徒が主体的に活動する機会を作っている。 49% 41% 8% 2% 90% 10%

16 学校は、教育相談室やカウンセラーなど、気軽に相談できる体制を
作っている。 32% 51% 14% 3% 83% 17%

17 学校は、施設や設備など学習環境を整備している。 27% 51% 19% 2% 78% 21%

18 学校は、防犯訓練などにより、台風・火災・地震など災害時の避難
方法を指導している。 13% 56% 27% 4% 69% 31%

令和５年度　学校自己評価アンケート【保護者用】集計結果について  　 令和５年12月実施

回答数　生徒：１９５人、　保護者：１８０人、　教員：２４人　　　※（　　）内は昨年度のデータ
回答は、①そう思う　　　②どちらかと言えばそう思う　　　③どちらかと言えばそう思わない　　　④そうは思わない　　の４段階

質　問　項　目
選択肢



肯定的意見 否定的意見

① ② ③ 　④ ①＋② ③＋④

1 生徒の多様なニーズに応える教育活動を行っている。 32% 58% 11% 0% 90% 11%

2
オープンスクールは、中学生に本校の良さをアピールすることがで
きている。 37% 53% 11% 0% 90% 11%

3 学校は、保護者の意見を聞き、適切に対応することができている。 37% 53% 11% 0% 90% 11%

4 学校は、生徒に気持ちの良いあいさつをするよう指導している。 26% 32% 37% 5% 58% 42%

5 学校は、平素から生徒が学びの場にふさわしい服装や身だしなみ
ができるよう指導している。 16% 58% 26% 0% 74% 26%

6 学校は、生徒が交通法規を守り、交通安全に留意するよう指導して
いる。 16% 63% 21% 0% 79% 21%

7 学校は、いじめを許さない姿勢など、人権を大切にする教育をして
いる。 47% 42% 11% 0% 89% 11%

8 部活動は活発である。 32% 32% 32% 5% 64% 37%

9 創風祭などの学校行事や生徒会活動は活発である。 63% 32% 5% 0% 95% 5%

10 学校は、生徒の進路選択とその実現に向けた適切な進路指導を
行っている。 47% 32% 21% 0% 79% 21%

11 学校は、生徒の健康・安全・衛生に十分配慮している。 74% 21% 5% 0% 95% 5%

12 学校内は清掃が行き届き、整理整頓ができている。 16% 74% 5% 5% 90% 10%

13 学校の施設や設備は、利用しやすいように工夫され、整理されてい
る。 11% 32% 47% 11% 43% 58%

14 学校は、心に悩みを持つ生徒に対応する教育相談体制（スクール
カウンセラーの配置など）が整っている。 58% 37% 0% 5% 95% 5%

15 学校寮は、寮生が安心・安全で落ち着いた生活を送れる環境が
整っている。 16% 47% 26% 11% 63% 37%

16 学校は、生徒が生き生きとした学校生活を送れるよう、魅力ある学
校づくりを行っている。 26% 53% 11% 11% 79% 22%

17 ＢＬＥＮＤは、学校連絡や緊急時の情報を入手する手段として有効
に機能している。 63% 26% 5% 5% 89% 10%

18 自分は、退勤前に机上整理・翌日の予定確認をし、仕事の効率化
を図っている。 42% 26% 16% 16% 68% 32%

19 自分は、できるだけ時間外勤務を増やさないよう工夫して働いてい
る。 26% 47% 16% 11% 73% 27%

20 公務分掌は、学校を円滑に運営していく上で適切なものとなってい
る。 21% 37% 16% 26% 58% 42%

21 各種教員研修は、教職員の指導力向上に役立っている。 11% 32% 47% 11% 43% 58%

令和５年度　学校自己評価アンケート【教職員用】集計結果について  　 令和５年12月実施

回答数　生徒：１２３人、　保護者：９８人、　教員：１９人
回答は、①そう思う　　　②どちらかと言えばそう思う　　　③どちらかと言えばそう思わない　　　④そうは思わない　　の４段階

質　問　項　目
選択肢


